
Tu as besoin de  :
Beaucoup de coquillages
Papier carton de couleur
Une paire de ciseaux
Un crayon
Une règle
Colle
Une photo
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Découpe d’abord un grand rectangle dans 
le papier carton. Il devra faire au minimum 
12 cm de large et 16 cm de long. Les photos 
classiques ont une dimension de 9x13 cm. 
Ainsi, il restera une bordure suffisamment 
grande pour les décorations.

Cadre photo à coquillages
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Colle ta photo au milieu de ton rectangle.

Tu as réussi  ! Ton cadre photo à coquillages 
est prêt à l’emploi ! Maintenant tu peux le 
suspendre au mur ou le poser sur ton bureau !
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Tout autour de la photo, tu peux désormais 
coller les coquillages. C’est ainsi que tu déco-
res ton cadre.
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L’astuce d’Ed Euromaus :

Tu peux utiliser de la peinture à l’eau pour mettre un peu de couleur sur les coquillages et le 
papier carton. Ainsi, ton cadre sera encore plus coloré. Tu peux aussi décorer un véritable cadre en 
bois de la même manière.

Amuse-toi bien  !


